

# 50天为50个孩子送去新年礼物

本报“新年心愿”活动圆满结束



本报1月30日讯(记者 肖龙凤 朱文龙) 30日,齐鲁晚报张刚大篷车与齐鲁壹家社区服务中心工作人员及齐鲁志愿者利用周末休息时间,兵分两路、马不停蹄,为市中区16个家庭困难孩子送去心仪的新年礼物。至此,距离本报发起的“新年心愿”公益活动已有近50天,在广大爱心读者的支持下,共为济南高新区、市中区及济阳县50个孩子送去新年礼物,帮助他们实现了新年愿望。

30日一早,寒风劲吹,挡不住大家送礼物、送关爱的热情。齐鲁晚报工作人员和齐鲁志愿者张秀华女士,分别载着爱心物资,向着市中区12个村出发了。杜家庙村、寨而头村、张庄村、涝坡村……汽车行驶在或陡峭、或狭窄、或偏僻的小道上,从一个村庄向另一个村庄穿梭着。这些家庭困难的孩子,有的是单亲家庭,有的是因人生病致贫,还有的父母都已去世,生活非常困难。

根据前期征集到的孩子们的心愿,以及市民捐赠的爱心款和爱心物品,我们为他们分别购买了学习机、书包、羽绒服、玩具等物品。8岁的赵以欣抱着毛绒玩具和遥控车爱不释手,姐姐赵以真收到了一堆小礼物也非常高兴,此次他们还收到了书包、羽绒服、钢笔、晨光大礼包等物品。

去年12月中旬,本报发起“新年心愿”活动后,广大爱心市民纷纷力所能及地捐款捐物。祥泰义工协会为34个孩子出资购买了晨光大礼包或笔记本,还送上了精



30日,齐鲁志愿者张秀华不辞辛苦,马不停蹄为9个孩子送去了学习机、羽绒服等新年礼物。 本报记者 朱文龙 摄

美日历。济南联通信息化服务中心承包了6个孩子的新年心愿。

此外,爱心读者的捐赠热情也非常高涨。高女士为其中一位小朋友购买了学习机,还提前下好了需要的视频资料;陈女士为本报报道过的赵以欣、赵以真送去了学习机、书包、羽绒服等物品;姜女士为两个小朋友购买了书包、书籍等。

在爱心款方面,市民申先生、韩女士、刘女士、郑女士、张女士、杨澄树女士等捐款共计5100元;本报张刚大篷车组织齐鲁志愿者义卖齐鲁晚报,获得622.1元爱心款;山师化学院一米阳光志愿者社团捐出义卖所得600元。共计获得6322.1元爱心款。

以上爱心款共为孩子们购买了10台学习机、3个书包、5套世界名著(14本套装)、20套中性笔及笔芯、1个行李箱、1个mp3、1本现代汉语词典、1本英汉大词典,花费4060元;鉴于部分物资无法精准代为购买,为14个孩子送上爱心款,共计2400元。合计花费6460元,超出部分由工作人员承担。因

爱心款有限,我们将“新年新衣”活动中收到的羽绒服,送给其中的30多个有需要的孩子手中。

春节将至,本报发起的“新年心愿”公益活动也暂时告一段落。目前已帮助50个家庭困难孩子实现了新年愿望。2016年,我们还将继续开展此类活动,如果您想为孩子们送上笔、本子、书包、书籍、衣服等物品,或者您想长期帮扶一个孩子,欢迎您与我们联系。

您可以通过以下方式联系我们:1.关注张刚大篷车微信公众号(微信号:qiludapengche);2.加入张刚大篷车爱心QQ群(群号:313065810)。我们将在齐鲁晚报、微信公众号和QQ群等,及时发布相关项目的进展,欢迎社会各界长期关注和监督。

## 新春慰问演出走进老年公寓

本报1月30日讯(记者 张九龙) 1月28日上午,位于南辛庄街的济南曜阳国际老年公寓一片欢声笑语,由1小时公益义工振邦槐荫分队、壹家社区服务中心、德兴街小学小小义工联合举办的“新春慰问演出在这里温暖进行,为老人们送上新年的美好祝福。”志愿者王女士表示。

## 书法名家走进万达片区送福字

本报1月30日讯(记者 张九龙) 新春佳节来临之际,为给市民送上美好祝愿,29日上午9:30,由壹家社区服务中心万达站和麟祥街社区居委会共同举办的“书法名家社区送福”活动在魏家庄街道麟祥楼宇社区服务中心顺利举行。著名书法家娄焕沛先生应邀来到社区,现场挥毫泼墨,为市民书写了福字和春联。



壹家苹果手机下载

## 道德街街道表彰“道德之星”

本报1月30日讯(记者 朱文龙) 29日,济南市槐荫区道德街街道举行第六届“道德之星”表彰大会,参与者与获奖者一同分享感动,仰望道德的力量。

此次活动从2015年10月开始,通过个人自荐、群众互荐、集体推荐的形式,各社区及机关企业共

推荐候选人38名,经过集体评审、征求意见、公开公示等环节,评选出“爱德之星”、“诚信之星”、“孝德之星”、“仁德之星”四类共10名。他们以实际行动,从不同角度诠释和践行了社会主义核心价值观,彰显了催人奋进、跨越赶超的时代精神。

## 济南外国语师生看望老战士

本报1月30日讯(记者 蒋龙龙) 1月30日下午,山东省荣军医院来了一群特别的探望者,济南外国语中学初二12班、18班的20多名师生来探望在此治疗疗养的解放战争、抗美援朝老战

士们,为这些老战士提前送上了新春的祝福。同学们不仅为革命老前辈购买了毛巾、袜子、水果等礼物,同时还为老人们带来了精心准备的歌唱和相声等文艺节目。

## “彩虹伞·平安春节”教青少年自护

本报1月30日讯(记者 张九龙 通讯员 张永正) 29日,山东省12355青少年公共服务平台在位于济南和谐广场的星期八小镇开展了“彩虹伞·平安春节”体验式生命教育活动,近70名7到12岁困难家庭青少年及重点群体青

